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GC Fuji II
ENPrior to use, carefully read 

the instructions for use.
Преди употреба, внимателно 
прочетете инструкциите за употреба. BG Před použitím si pečlivě přečtěte návod 

k použití. CS Prije uporabe pažljivo pročitati upute za 
uporabu. HR HUHasználat előtt az útmutatót 

olvassa el figyelmesen!
Внимательно прочитайте инструкцию 
перед применением. RUPLPrzed użyciem przeczytaj uważnie 

instrukcję stosowania. ROÎnainte de utilizare, citiţi cu atenţie 
instrucţiunile de folosire.

GC Fuji II
РЕНТГЕНОКОНТРАСТЕН ГЛАС-ЙОНОМЕРЕН ВЪЗСТАНОВИТЕЛЕН 
ЦИМЕНТ

За употреба само от стоматолози за препоръчаните индикации.

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ИНДИКАЦИИ
1. Възстановяване на млечни зъби.
2. Изграждане на пънчета.
3. Възстановяване на класове III, V и  малки клас I кавитети.

КОНТРАИНДИКАЦИИ
1. Покриване на пулпата.
2. В редки случаи, продуктът може да предизвика свръхчувствителност
 при някои хора. При такива реакции, прекратете употребата на
 продукта и потърсете лекарска помощ.

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА
1. ПРИГОТВЯНЕ ОТ ПРАХ И ТЕЧНОСТ
 а) Стандартното съотношение прах/ течност е 2,7/1,0g. 1 равна
  лъжичка прах към 1 капка течност.
 б) За прецизно дозиране на праха леко почукайте шишенцето в ръка.
  Не го разклащайте или обръщайте.
 в) Обърнете бутилката с течността вертикално и стиснете леко.
 г) Затворете шишенцата веднага след употреба.
2. СМЕСВАНЕ
 Изсипете праха и течността върху плочката. Като използвате
 пластмасова шпатула разделете праха на две равни части.
 Разбъркайте първата част с цялата течност за 10 секунди.
 Добавете останалата част от праха и разбъркайте изцяло всичко за
 15-20 секунди (общо време 30 секунди).
3. ТЕХНИКА НА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ
 а) Препарирайте зъба, използвайки стандартни техники. Разширена
  механична ретенция не е необходима. За покриване на пулпата,
  използвайте калциев хидроксид.
 б) Промийте и подсушете, но НЕ ПРЕСУШАВАЙТЕ. За премахване на
  замърсения слой се препоръчва употребата на GC CAVITY
  CONDITIONER или GC DENTIN CONDITIONER.
 в) Смесете необходимото количество цимент. Времето за работа е 
  1 минута и 45 секунди при 23°C (73,4°F).
  По-високи температури ще скъсят времето за работа.
 г) Премахнете повърхностната влага, но НЕ ПРЕСУШАВАЙТЕ.
 д) Поставете цимента върху препарацията, използвайки шприца или
  друг подходящ инструмент. Избягвайте въздушни мехурчета.
 е) Оформете контура и ако е необходимо поставете матрица през
  първите 2 минути на втвърдяването.
 ж) Времето за втвърдяване е 5’30” от началото на смесването. След
  втвърдяването отстранете матрицата и веднага нанесете GC Fuji
  VARNISH (продухайте)  или GC Fuji COAT LC (фотополимеризирайте).
4. ЗАВЪРШВАНЕ
 а) Лечение в едно посещение
  1) След първоначалното втвърдяване коригирайте контура,
   използвайки стандартни техники, но БЕЗ ВОДЕН СПРЕЙ.
  2) Покрийте с GC Fuji VARNISH или GC Fuji COAT LC и изчакайте
   около 15 минути.
  3) Сега вече може да финирате и полирате под водна струя.
  4) Нанесете финален слой от GC Fuji VARNISH (продухайте) или
   GC Fuji COAT LC (фото-полимеризирайте за 10 сек.) или G-COAT
   PLUS (фото-полимеризирайте за 20 сек.).
 б) Стандартен метод
  1) 24 часа след поставянето финирайте и полирайте
   възстановяването под водна струя, като използвате стандартни
   техники.

СЪХРАНЕНИЕ
Съхранявайте при температура от 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Срок за съхранение: 3 години от датата на производство).

РАЗЦВЕТКА
№ 21 - бледо жълто
№ 22 - жълто-кафяво
№ 23 - тъмно сиво
№ 26 - тъмно кафяво
М - Модификатор

ОПАКОВКИ
1. Шишенце с 15 g прах с мерителна лъжичка.
2. Бутилка с 10 g течност (8,0 mL).
3. 1-1 опаковка: 15 g прах, 10 г (8,0 mL) течност, мерителна лъжичка,
 смесително блокче (№ 22).
ISO 9917 ( Дентални цименти на водна основа)

ВНИМАНИЕ
1. В случай на контакт с оралните тъкани или кожата, премахнете
 веднага с памучен тупфер напоен в алкохол. Промийте с вода. 
2. В случай на контакт с очите, промийте веднага с вода и потърсете
 медицинска помощ.
3. НЕ смесвайте праха или течността с други глас-йономерни
 компоненти.

Последна редакция : 01/2009

GC Fuji II
RADIOPÁKNÍ SKLOIONOMERNÍ VÝPLŇOVÝ CEMENT 

K použití pouze ve stomatologické praxi v doporučených indikacích.

DOPORUČENÉ INDIKACE
1. Výplně v dočasném chrupu.
2. Dostavby.
3. Výplně kavit III., V. a omezeně I. třídy.

KONTRAINDIKACE
1. Přímé překrytí pulpy.
2. V ojedinělých případech může výrobek způsobit citlivost u některých osob.
 Jestliže jsou zaznamenány takové reakce, výrobek více nepoužívejte a
 vyhledejte lékaře.

NÁVOD K POUŽITÍ
1. DÁVKOVÁNÍ PRÁŠKU A TEKUTINY 
 a) Standardní poměr prášku a tekutiny je 2,7/1,0 g. 1 lžička prášku na
  1 kapku tekutiny.
 b) Pro správné dávkování prášku lehce poklepejte lahvičkou o ruku.
  Netřepejte ani nepřevracejte.
 c) Lahvičku s tekutinou držte svisle a jemně zmáčkněte.
 d) Po použití lahvičky okamžitě uzavřete.
2. MÍCHÁNÍ
 Prášek a tekutinu připravte na podložku. Pomocí plastové špachtle rozdělte
 prášek na dvě stejné části. První část míchejte s veškerou tekutinou po
 dobu 10 sekund. Přidejte zbývající část a celé dokonale promíchejte po
 dobu 15 – 20 sekund (celková doba by neměla přesáhnout 30 sekund).
3. TECHNIKA VÝPLNĚ
 a) Zub připravte pomocí standardních technik. Rozsáhlá mechanická
  retence není nutná. K překrytí pulpy použijte hydroxid vápenatý.
 b) Vypláchněte a osušte, ale NEPŘESUŠUJTE. K odstranění mastné vrstvy
  (smear layer) se doporučuje GC CAVITY CONDITIONER nebo
  GC DENTIN CONDITIONER.
 c) Namíchejte požadované množství cementu. Pracovní čas je 1 minutu 45
  sekund při teplotě 23°C (73,4°F). Vyšší teplota zkracuje pracovní čas.
 d) Odstraňte z povrchu vlhkost, ale NEPŘESUŠUJTE.
 e) Cement aplikujte do připravené kavity pomocí stříkačky nebo vhodného
  nástroje. Vyvarujte se vzduchových bublin.
 f) Vytvarujte obrys a dle potřeby umístěte matrici v průběhu prvních 2 minut
  tuhnutí.
 g) Doba tuhnutí je 5 minut 30 sekund od počátku míchání. Po zatuhnutí
  vyjměte matrici a okamžitě naneste ochranný lak GC Fuji VARNISH
  (osušte vzduchem) nebo GC Fuji COAT LC (polymerujte světlem).
4. KONEČNÁ ÚPRAVA
 a) Léčba v rámci jedné návštěvy
  1) Po počátečním zatuhnutí upravte kontury BEZ VODNÍHO SPREJE
   pomocí standardních technik.
  2) Naneste GC Fuji VARNISH nebo GC Fuji COAT LC a vyčkejte
   přibližně po dobu 15 minut.
  3) Nyní můžete za použití vodního spreje provést konečnou úpravu a
   leštění.
  4) Aplikujte ochranný lak GC Fuji VARNISH (osušte vzduchem) nebo
   GC Fuji COAT LC (polymerujte světlem po dobu 10 sek.) nebo
   G-COAT PLUS (polymerujte světlem po dobu 20 sek.)
 b) Standardní metoda
  1) 24 hodin po umístění dokončete a vyleštěte výplň standardními
   technikami s pomocí vodního spreje.

SKLADOVÁNÍ
Uchovávejte při teplotě 4 - 25°C (39,2 - 77,0°F).
(Expirace: 3 roky od data výroby)

ODSTÍNY
č. 21 - světle žlutá
č. 22 - žlutohnědá
č. 23 - tmavě šedá
č. 26 - sytě hnědá
M - modifikátor

BALENÍ
1. Lahvička s 15 g prášku a odměrkou.
2. Lahvička s 10 g tekutiny (8,0 mL).
3. 1 – 1 balení: 15 g prášku, 10 g (8,0 mL) tekutiny, odměrka na prášek,
 míchací podložka (č. 22).
ISO 9917 (dentální cementy na bázi vody)

UPOZORNĚNÍ
1. V případě kontaktu s tkání dutiny ústní nebo kůží ihned odstraňte pomocí
 houbičky nebo vatou namočenou v alkoholu. Opláchněte vodou.
2. V případě kontaktu s očima ihned vypláchněte vodou a vyhledejte
 lékařskou pomoc.
3. NEMÍCHEJTE prášek ani tekutinu s komponenty jiných skloionomerů.

Posledně upravené : 01/2009

GC Fuji II
RADIOOPAKNI STAKLENI IONOMERNI CEMENT ZA ISPUNE

Samo za stručnu stomatološku uporabu u preporučenim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Ispuni mliječnih zubi.
2. Nadogradnje.
3. Ispuni klase III i V, i ograničeno klase I.

KONTRAINDIKACIJE
1. Prekrivanje pulpe.
2. U rijetkim slučajevima proizvod može kod nekih osoba izazvati osjetljivost.
 U tom slučaju, prestanite koristiti proizvod i posavjetujte se s liječnikom.

UPUTE ZA UPORABU
1. DOZIRANJE PRAŠKA I TEKUĆINE
 a) Standardni omjer praška i tekućine je 2,7/1,0 g. 1 ravna žličica praška na
  1 kap tekućine.
 b) Za točno doziranje praška prstima lagano kucnuti o bočicu. Ne tresti ili
  preokretati.
 c) Bočicu s tekućinom držati okomito i polako stisnuti.
 d) Bočice zatvoriti odmah nakon uporabe.
2. MIJEŠANJE
 Dozirati prašak i tekućinu na podlogu za miješanje. Plastičnom lopaticom
 razdijelite prašak na 2 jednaka dijela. Miješajte prvi dio praška s cijelom
 količinom tekućine 10 sekundi. Dodajte preostali prašak i sve dobro
 miješajte 15 do 20 sekundi (ukupno vrijeme miješanja je 30 sekundi).
3. TEHNIKA IZRADE ISPUNA
 a) Zub preparirati na uobičajeni način. Nije potrebna velika mehanička
  retencija. Za prekrivanje pulpe koristiti kalcij hidroksid.
 b) Isprati vodom i osušiti, ali NE PRESUŠITI. Za uklanjanje zaostalog sloja
  preporučuje se korištenje proizvoda GC CAVITY CONDITIONER ili 
  GC DENTIN CONDITIONER.
 c) Izmiješajte potrebnu količinu cementa. Radno vrijeme iznosi 1 minutu i 45
  sekundi pri 23°C (73,4°F). Više temperature skraćuju radno vrijeme.
 d) Uklonite površinsku vlagu, ali NE PRESUŠITI.
 e) Štrcaljkom ili prikladnim instrumentom nanesite cement na pripremljeni
  zub. Izbjegavajte mjehuriće zraka.
 f) Oblikujte konture te po potrebi prekrijte matricom prve 2 minute
  stvrdnjavanja.
 g) Vrijeme stvrdnjavanja je 5 minuta i 30 sekundi od početka miješanja.
  Nakon stvrdnjavanja, uklonite matricu i odmah nanesite GC Fuji 
  VARNISH (sušiti zrakom) ili GC Fuji COAT LC (polimerizirati svjetlom).
4. ZAVRŠNA OBRADA
 a) Jedan tretman
  1) Nakon početnog stvrdnjavanja popravite konture na uobičajeni način
   BEZ PRSKANJA VODOM.
  2) Nanesite GC Fuji VARNISH ili GC Fuji COAT LC i pričekajte oko 15
   minuta.
  3) Nakon toga možete obaviti završnu obradu i poliranje uz prskanje
   vodom.
  4) Postaviti završni premaz s GC Fuji VARNISH (sušiti zrakom) ili GC Fuji
   COAT LC (osvjetliti 10 sek.) ili G-COAT PLUS (osvjetliti 20 sek.).
 b) Standardni način
  1) 24 sata nakon postavljanja izvršite završnu obradu i poliranje uz
   prskanje vodom

ČUVANJE
Čuvajte na temperaturi od 4°C-25°C (39,2°F -77,0°F).
Rok valjanosti: 3 godine od datuma proizvodnje.

NIJANSA
Br. 21 - blijedožuta
Br. 22 - žuto-smeđa
Br. 23 - tamnosiva
Br. 26 - smeđa
M - modifikator

PAKIRANJA
1. Bočica s 15 g praška i mjericom
2. Bočica s 10 g tekućine (8,0 mL)
3. Pakiranje 1-1: 15 g praška, 10 g (8,0 mL) tekućine, mjerica za prašak,
 plitica za miješanje (br. 22)
ISO 9917 (dentalni cementi na vodenoj bazi)

UPOZORENJE
1. U slučaju dodira s oralnim tkivom ili kožom odmah odstranite spužvom ili
 vatom namočenom u alkoholu. Isperite vodom.
2. U slučaju dodira s očima, odmah isperite vodom i potražite liječnika.
3. NE MIJEŠATI prašak ili tekućinu s komponentama drugih
 staklenioionomernih cemenata.

Zadnje izdanje : 01/2009

GC Fuji II
RADIOPAK ÜVEGIONOMER HELYREÁLLÍTÓ CEMENT

Felhasználását csak szakképzett fogászati személyzetnek javasoljuk a 
megadott felhasználási területen.

AJÁNLOTTT ALKALMAZÁS TERÜLET
1. Tejfogak helyreállítása
2. Csonkfelépítés
3. III., V. és kisebb I. osztályú kavitások helyreállítása

ELLENJAVALLATOK
1. Pulpasapkázás.
2. A termék ritkán érzékenységi reakciót válthat ki egyes személyeken.
 Amennyiben hasonlót tapasztal, függessze fel a termék használatát, és
 páciense forduljon szakorvoshoz.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
1. A POR ÉS A FOLYADÉK KIADAGOLÁSA
 a) Az irányadó por/folyadék keverési arány 2,7/1,0g. Ez egy kanál por és
  egy csepp folyadék keveréke.
 b) A por pontos adagolásához az üveget használat előtt óvatosan ütögesse
  a kezéhez. Ne rázza fel és ne keverje fel a port.
 c) Tartsa a folyadék üvegét függőlegesen, és finoman nyomja össze.
 d) Az üvegeket használat után azonnal zárja vissza.
2. KEVERÉS
 Helyezze a port és a folyadékot a keverőlapra. Felezze el a port a műanyag
 spatulával. Adja a por felét a teljes folyadékmennyiséghez, és keverje 10
 másodpercig. Adja az elegyhez a por másik felét, és keverje gondosan
 további 15–20 másodpercig (összesen maximum 30 másodpercig).
3. HELYREÁLLÍTÁSI TECHNIKA
 a) Készítse elő a fogat a hagyományos módon. Extenzív mechanikai
  retencióra nincs szükség. Pulpasapkázáshoz alkalmazzon
  kálcium-hidroxidot.
 b) Mossa és szárítsa le a felületet, de NE SZÁRÍTSA KI TELJESEN. A
  smear layer eltávolítására GC CAVITY CONDITIONER vagy GC DENTIN
  CONDITIONER használata javasolt. 
 c) Keverje meg a kívánt mennyiségű cementet. A munkaidő a keverés
  kezdetétől számítva 1 perc 45 másodperc 23°C-os hőmérséklet esetén.
  A magasabb hőmérséklet csökkenti a munkaidőt.
 d) Távolítsa el a nedvességet a felületről, de NE SZÁRÍTSA MEG
  TELJESEN.
 e) Megfelelő műszerrel vagy applikátorral helyezze a megkevert anyagot a
  kavitásba. Ügyeljen arra, hogy ne keletkezzenek légbuborékok.
 f) Alakítsa ki a kontúrt, és amennyiben szükséges, helyezzen rá
  celluloidcsíkot a kötés első 2 percében.
 g) A kötési idő a keverés kezdetétől számítva 5 perc 30 másodperc. Az
  anyag megkötése után távolítsa el a celluloidcsíkot, majd azonnal vigyen
  fel egy réteg GC Fuji VARNISH (önkötő) vagy GC Fuji COAT LC (fényre
  keményedő) védőlakkot.
4. FINÍROZÁS
 a) Együléses kezelés során
  1) A megkötést követően hagyományos módon, VÍZSUGÁR NÉLKÜL
   finírozza a tömést.
  2) Vigyen fel GC Fuji VARNISH vagy GC Fuji COAT LC védőlakkot, 
   majd várjon 15 percet.
  3) A finírozást és polírozást most már vízsugárral is végezheti.
  4) Vigyen fel egy réteg GC Fuji VARNISH (szárítsa meg), GC Fuji COAT
   LC (fénykezelje 10 másodpercig), vagy G-COAT PLUS (fénykezelje 20
   másodpercig) védőlakkot.
 b) Hagyományos kezelés során
  1) A tömés behelyezését követő 24 órával hagyományos módon,
   vízsugár alatt finírozza és polírozza a tömést.

TÁROLÁS
4–25°C (39,2-77,0°F) között tárolandó.
(Eltarthatóság: a gyártástól számított 3 év)

SZÍNÁRNYALATOK
No 21 - halványsárga
No 22 - sárgásbarna
No 23 - sötétszürke
No 26 - mélybarna
M - modifikáló

KISZERELÉS
1. 15g por, mérőedénnyel
2. 10g (8,0mL) folyadék
3. 1-1 csomag: 15g por, 10g (8,0mL) folyadék, mérőedény, keverőlap (No 22).
ISO 9917 (Vizes bázisú fogászati cementek)

FIGYELMEZTETÉS
1. Amennyiben az anyag nyálkahártyára vagy bőrre kerül, azonnal törölje le
 alkoholos szivaccsal vagy vattadarabbal. Öblítse le bő vízzel.
2. Amennyiben az anyag a szembe kerül, azonnal öblítse ki, majd forduljon
 orvoshoz.
3. NE keverje a port és a folyadékot más típusú üvegionomer összetevőkkel.

Utoljára módosítva : 01/2009

GC Fuji II
NIEPRZEPUSZCZALNY DLA PROMIENI RTG CEMENT 
GLASJONOMEROWY DO WYPEŁNIEŃ 

Wyłącznie do stosowania przez lekarza dentystę według zalecanych wskazań.

WSKAZANIA 
1. Wypełnienia zębów mlecznych
2. Odbudowa zrębu korony
3. Wypełnienia ubytków klasy III, V i w ograniczonym zakresie klasy I

PRZECIWWSKAZANIA
1. Pokrycie obnażonej miazgi.
2. W rzadkich przypadkach, u niektórych osób produkt może wywołać alergię.
 Jeżeli dojdzie do takich reakcji, należy przerwać stosowanie produktu
 i skonsultować się z lekarzem.

INSTRUKCJA STOSOWANIA
1. DOZOWANIE PROSZKU I PŁYNU
 a) Standardowy stosunek proszku do płynu wynosi 2,7/1,0g. Jedna płaska
  miarka proszku na 1 kroplę płynu.
 b) W celu dokładnego odmierzenia proszku, uderzyć lekko butelką o dłoń.
  Nie wstrząsać, ani nie przewracać.
 c) Butelkę z płynem trzymać pionowo i delikatnie ściskać.
 d) Butelki zakręcać zaraz po użyciu.
2. MIESZANIE
 Proszek i płyn odmierzyć na bloczku. Używając plastikowej szpatułki
 podzielić proszek na 2 równe części. Pierwszą porcję zmieszać z całym
 płynem w ciągu 10 sekund. Dodać pozostałą część proszku i całość
 dokładnie mieszać przez następne 15-20 sekund (całkowity czas nie może
 być dłuższy niż 30 sekund).
3. TECHNIKA WYPEŁNIANIA
 a) Opracować ząb stosując standardowe techniki. Wykonanie retencji
  mechanicznej nie jest konieczne. Do przykrycia miazgi zastosować
  preparat wodorotlenkowo-wapniowy.
 b) Spłukać i osuszyć, ale NIE PRZESUSZYĆ. Do usunięcia warstwy
  mazistej zaleca się użycie kondycjonera GC CAVITY CONDITIONER lub
  GC DENTIN CONDITIONER. 
 c) Wymieszać wymaganą ilość cementu. Czas pracy wynosi 1 minutę 45
  sekund przy 23°C. Wyższe temperatury powodują skrócenie czasu pracy.
 d) Usunąć wilgoć z powierzchni ubytku, ale NIE PRZESUSZAĆ.
 e) Cement nakładać do ubytku za pomocą strzykawki lub innego
  odpowiedniego instrumentu. Unikać wprowadzania pęcherzyków
  powietrza.
 f) Nadać wypełnieniu kształt i w razie potrzeby założyć kształtkę na
  pierwsze 2 minuty wiązania. 
 g) Czas wiązania wynosi 5’30" od rozpoczęcia mieszania. Bezpośrednio po
  stwardnieniu usunąć kształtkę i od razu nałożyć GC Fuji VARNISH
  (osuszyć powietrzem) lub GC Fuji COAT LC (utwardzić światłem). 
4. WYKOŃCZENIE
 a) Zabieg podczas jednej wizyty
  1) Po wstępnym związaniu skorygować kształt używając standardowych
   technik BEZ SPRAYU WODNEGO.
  2) Nałożyć warstwę GC Fuji VARNISH lub GC Fuji COAT LC i odczekać
   około 15 minut. 
  3) Teraz można przeprowadzić opracowanie końcowe i polerowanie pod
   strumieniem wody.
  4) Na zakończenie nałożyć warstwę GC Fuji VARNISH (osuszyć
   powietrzem) lub GC Fuji COAT LC (utwardzić światłem 10 sek.) lub
   G-COAT PLUS (utwardzić światłem 20 sek.).
 b) Metoda standardowa
  1) 24 godziny po nałożeniu wypełnienie wykończyć i wypolerować pod
   strumieniem wody, używając standardowych technik.

PRZECHOWYWANIE
Przechowywać w temperaturze 4-25°C.
(Okres przydatności do użycia: 3 lata od daty produkcji)

ODCIENIE
Nr 21 - bladożółty
Nr 22 - żółto-brązowy
Nr 23 - ciemnoszary
Nr 26 - intensywny brązowy
M - modyfikator

OPAKOWANIA
1. Butelka 15g proszku z miarką
2. Butelka 10g płynu (8,0 mL)
3. Zestaw 1-1: 15g proszku, 10g (8,0 mL) płynu, miarka do proszku, 
 bloczek do mieszania (nr 22)
ISO 9917 (Cementy dentystyczne na bazie wody)

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
1. W przypadku kontaktu z błoną śluzową jamy ustnej lub skórą natychmiast
 usunąć gąbką lub wacikiem zanurzonymi w alkoholu. Spłukać wodą.
2. W przypadku kontaktu z oczami, natychmiast spłukać wodą i zwrócić się
 o pomoc medyczną. 
3. NIE mieszać proszku lub płynu z komponentami innych glasjonomerów.

Ostatnia aktualizacja : 01/2009

GC Fuji II
CIMENT IONOMER DE STICLĂ RADIOOPAC PENTRU RESTAURĂRI

A se utiliza doar de către medicii stomatologi conform indicaţiilor 
recomandate.

INDICAŢII RECOMANDATE
1. Restaurarea dentiţiei primare.
2. Reconstrucţie de bont.
3. Restaurările cavităţilor de clasa a III-a, a V-a şi a unui număr limitat de
 cavităţi de clasa I.

CONTRAINDICAŢII
1. Coafajul direct.
2. În cazuri rare, acest produs poate provoca sensibilitate la anumite
 persoane. Dacă apar astfel de reacţii, opriţi utilizarea produsului şi
 consultaţi medicul.

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE
1. DOZAREA PULBERII ŞI A LICHIDULUI
 a) Raportul standard de pulbere şi lichid este de 2,7/1,0 g, o măsură de
  pulbere la o picătură de lichid.
 b) Pentru o dozare corectă a pulberii, se bate flaconul uşor de mână. Nu
  agitaţi sau răsturnaţi.
 c) Ţineţi flaconul de lichid în poziţie verticală şi presaţi uşor.
 d) Închideţi flacoanele imediat după utilizare.
2. AMESTECAREA
 Dozaţi pulberea şi lichidul pe hârtia de amestec. Împărţiţi pulberea în 2 părţi
 egale cu ajutorul spatulei de plastic. Amestecaţi prima parte cu toată
 cantitatea de lichid timp de 10 secunde. Adăugaţi partea rămasă şi
 amestecaţi bine întreaga cantitate timp de 15-20 de secunde (timpul total de
 amestecare nu va depăşi 30 de secunde).
3. TEHNICA DE RESTAURARE
 a) Pregătiţi dintele folosind tehnicile standard. Nu este necesară o retenţie
  mecanică extensivă. Pentru coafajul direct, folosiţi hidroxid de calciu.
 b) Clătiţi şi uscaţi, dar NU DESICAŢI. Se recomandă utilizarea GC CAVITY
  CONDITIONER sau GC DENTIN CONDITIONER pentru îndepărtarea
  stratului de praf dentinar.
 c) Amestecaţi cantitatea necesară de ciment. Timpul de lucru este de
  1 minut şi 45 de secunde la 23°C (73,4°F).
  Temperaturile mai ridicate vor scurta timpul de lucru.
 d) Îndepărtaţi umezeala de pe suprafaţă, dar NU DESICAŢI.
 e) Transferaţi cimentul în cavitatea pregătită folosind o seringă sau alt
  instrument adecvat. Evitaţi formarea bulelor de aer.
 f)  Realizaţi conturul şi acoperiţi cu o matrice, dacă este necesar, în primele
  2 minute de priză.
 g) Timpul de priză este de 5’30" de la începerea procesului de amestecare.
  După realizarea prizei, îndepărtaţi matricea şi aplicaţi imediat GC Fuji
  VARNISH (uscare) sau GC Fuji COAT LC (fotopolimerizare).
4. FINISAREA
 a) Tratament într-o singură vizită
  1) După realizarea prizei iniţiale, corectaţi conturul FĂRĂ JET DE APĂ,
   folosind tehnicile standard.
  2) Aplicaţi GC Fuji VARNISH sau GC Fuji COAT LC şi aşteptaţi
   aproximativ 15 minute.
  3) Acum puteţi efectua finisarea şi lustruirea finală sub jet de apă.
  4) Aplicaţi un strat final de GC Fuji VARNISH (uscaţi cu aer) sau de
   GC Fuji COAT LC (fotopolimerizaţi 10 sec.) sau de G-COAT PLUS
   (fotopolimerizaţi 20 de sec.)
 b) Metoda standard
  1) La 24 de ore după aplicare, finisaţi şi lustruiţi restaurarea sub jet de
   apă, folosind tehnicile standard.

DEPOZITARE
A se păstra la temperaturi cuprinse între 4°C şi 25°C (39,2-77,0°F).
(Termen de valabilitate: 3 ani de la data fabricaţiei).

NUANŢE
Nr. 21 - galben pal
Nr. 22 - galben maroniu
Nr. 23 - gri închis
Nr. 26 - maro intens
M - Modificator

AMBALARE
1. Flacon de 15 g pulbere cu măsură pentru dozare.
2. Flacon de 10 g lichid (8,0 mL).
3. Set 1-1: 15 g pulbere, 10 g (8,0 mL) lichid, 
 măsură pentru dozarea pulberii, suport pentru amestec (nr. 22).
ISO 9917 (Tipuri de ciment dentar pe bază de apă)

ATENŢIE
1. În cazul contactului cu pielea sau cu ţesuturile orale, înlăturaţi imediat cu un
 burete sau cu o buletă îmbibată cu alcool. Clătiţi cu apă.
2. În cazul contactului cu ochii, clătiţi imediat cu apă şi consultaţi medicul.
3. NU amestecaţi pulberea sau lichidul cu componentele altor ionomeri de
 sticlă.

Revizuit ultima dată : 01/2009

GC Fuji II

РЕНТГЕНОКОНТРАСТНЫЙ СТЕКЛОИОНОМЕРНЫЙ 
РЕСТАВРАЦИОННЫЙ ЦЕМЕНТ 

Материал предназначен только для профессионального применения 
в соответствии c показаниями описанными в настоящей инструкции.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
1. Пломбирование молочных зубов.
2. Восстановление культи зуба.
3. Пломбирование полостей по III, V Классу и небольших полостей по
 I Классу.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
1. Прямое перекрытие пульпы.
2. В редких случаях у некоторых пациентов наблюдалась
 повышенная чувствительность к материалу. В случае
 возникновения аллергических реакций необходимо прекратить
 использование материала и обратиться к врачу соответствующей
 специализации.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
1. ПОДГОТОВКА К ЗАМЕШИВАНИЮ
 а) Стандартное соотношение порошок/жидкость составляет 2,7 г /
  1,0 г, или 1 полная ложечка порошка на 1 каплю жидкости.
 b) Для более точной дозировки перед каждым взятием порошка
  встряхивайте бутылочку, слегка постукивая ею о ладонь. Не
  трясите и не переворачивайте.
 c) Бутылочку с жидкостью держите вертикально и выдавливайте
  жидкость осторожно.
 d) Бутылочки плотно закрывайте сразу же после использования.
2. ЗАМЕШИВАНИЕ
 Поместите порошок и жидкость на бумагу для замешивания. С
 помощью пластикового шпателя разделите порошок на две равные
 части. Замешайте одну половину порошка со всей жидкостью в
 течение 10 секунд. Добавьте в полученную смесь оставшийся
 порошок и тщательно замешайте в течение 15-20 секунд (общее
 время замешивания около 30 секунд).
3. ТЕХНИКА РЕСТАВРАЦИИ
 a) Отпрепарируйте зуб, применяя стандартную технику.
  Выраженная механическая ретенция не требуется. Для
  перекрытия пульпы используйте гидроокись кальция.
 b) Тщательно промойте полость и просушите, но НЕ
  ПЕРЕСУШИВАЙТЕ. Для удаления смазанного слоя
  рекомендуется использовать GC CAVITY CONDITIONER или
  GC DENTIN CONDITIONER.
 c) Замешайте необходимое количество цемента. Рабочее время
  составляет 1 минуту 45 секунд от начала замешивания при 23°C
  (73,4°F). Повышение температуры сокращает рабочее время.
 d) Удалите влагу с подготовленной поверхности, но НЕ
  ПЕРЕСУШИВАЙТЕ.
 e) Внесите цемент в подготовленную полость с помощью шприца
  или другого подходящего инструмента. Избегайте образования
  воздушных пузырьков.
 f) Произведите оконтуривание и наложите матрицу, если это
  необходимо, в течение первых 2 минут отверждения материала.
 g) Время отверждения – 5 минут 30 секунд от начала
  замешивания. После отверждения материала удалите матрицу
  и сразу же нанесите слой GC Fuji VARNISH (высушить струей
  воздуха) или GC Fuji COAT LC (фотополимеризовать).
4. ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ ОБРАБОТКА
 a) Лечение за одно посещение
  1) После отверждения материала скорректируйте контур БЕЗ
   ВОДЯНОГО ОХЛАЖДЕНИЯ, используя стандартную технику.
  2) Нанесите GC Fuji VARNISH или GC Fuji COAT LC и подождите
   примерно 15 минут.
  3) Теперь можно выполнять окончательную обработку и
   полировку с водяным охлаждением.
  4) По окончании нанесите защитный слой GC Fuji VARNISH
   (высушить струей воздуха), или GC Fuji COAT LC
   (фотополимеризовать в течение 10 секунд), или G-COAT
   PLUS (фотополимеризовать в течение 20 секунд).
 b) Стандартный метод
  1) Через 24 часа после выполнения реставрации проведите
   окончательную обработку и полировку с водяным
   охлаждением, используя стандартную технику.

ХРАНЕНИЕ
Хранить при температуре 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Срок годности: 3 года от указанной даты производства).

ОТТЕНКИ
№ 21 – бледно-желтый
№ 22 – желто-коричневый
№ 23 – темно-серый
№ 26 – насыщенный коричневый
M – Модификатор

УПАКОВКА
1. Флакон 15 г порошка с мерной ложкой.
2. Флакон 10 г жидкости (8,0 мл).
3. Упаковка 1-1: 15 г порошка, 10 г (8,0 мл) жидкости, мерная ложка,
 блок для замешивания (№ 22).
ISO 9917 (Стоматологические цементы на водной основе)

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. При попадании материала на слизистые полости рта или на кожу
 немедленно удалите материал губкой или ватным тампоном,
 смоченным в спирте, а затем промойте водой.
2. При попадании в глаза немедленно промойте большим
 количеством воды и обратитесь к врачу-офтальмологу.
3. НЕ СМЕШИВАЙТЕ порошок или жидкость с компонентами других
 стеклоиономерных цементов.

Последняя редакция : 01/2009

ДЖИ СИ Фуджи IIRADIOPAQUE GLASS IONOMER RESTORATIVE CEMENT

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
1. Restoration of primary teeth.
2. Core build-up.
3. Restorations of Class III, V and limited Class I cavities. 

CONTRAINDICATIONS
1. Pulp capping.
2. In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any
 such reactions are experienced, discontinue the use of the product and
 refer to a physician.  

DIRECTIONS FOR USE
1. POWDER AND LIQUID DISPENSING
 a) The standard powder to liquid ratio is 2.7/1.0g.1 level scoop of
  powder to 1 drop of liquid.  
 b) For accurate dispensing of powder, lightly tap the bottle against the
  hand. Do not shake or invert.
 c) Hold the liquid bottle vertically and squeeze gently.
 d) Close bottles immediately after use.
2. MIXING
 Dispense powder and liquid onto the pad. Using the plastic spatula,
 divide the powder into 2 equal parts. Mix the first portion with all of the
 liquid for 10 seconds. Incorporate the remaining portion and mix the
 whole thoroughly for 15-20 seconds (total time within 30 seconds).
3. RESTORATIVE TECHNIQUE
 a) Prepare tooth using standard techniques. Extensive mechanical
  retention is not necessary. For pulp capping use calcium hydroxide.
 b) Wash and dry but DO NOT DESICCATE.
  GC CAVITY CONDITIONER or GC DENTIN CONDITIONER is 
  recommended to remove the smear layer.  
 c) Mix the required amount of cement. Working time is 1 minute 45
  seconds at 23°C (73.4°F).  Higher temperatures will shorten
  working time.
 d) Remove surface moisture, but DO NOT DESICCATE.
 e) Transfer cement to the preparation using a syringe or suitable
  placement instrument. Avoid air bubbles.
 f) Form the contour, and place a matrix if required during the first 2
  minutes of setting.
 g) Setting time is 5’30" from start of mixing. Once set, remove the
  matrix and immediately apply GC Fuji VARNISH (blow dry) or
  GC Fuji COAT LC (light cure).
4. FINISHING
 a) One visit treatment
  1) After initial set, correct the contour WITHOUT WATER SPRAY
   using standard techniques.
  2) Apply GC Fuji VARNISH or GC Fuji COAT LC and wait for about
   15 minutes.
  3) Final finishing and polishing under water spray can now be
   carried out.
  4) Apply a final coat of GC Fuji VARNISH (blow dry) or GC Fuji COAT
   LC (light cure for 10 sec.) or G-COAT PLUS (light cure for 20 sec.).
 b) Standard method
  1) 24 hours after placement finish and polish the restoration under
   water spray using standard techniques.

STORAGE
Store at temperature of 4-25°C (39.2-77.0°F).
(Shelf life : 3 years from date of manufacture).

SHADE
No. 21 - pale yellow
No. 22 - yellow brown
No. 23 - dark grey
No. 26 - deep brown
M - Modifier

PACKAGES
1. Bottle of 15g powder with measure.
2. Bottle of 10g liquid (8.0 mL).
3. 1-1 pkg. : 15g powder, 10g (8.0mL) liquid, powder measure, mixing
 pad (No. 22).
ISO 9917 (Dental water based cements)

CAUTION
1. In case of contact with oral tissue or skin, remove immediately with a
 sponge or cotton soaked in alcohol. Flush with water.  
2. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek
 medical attention.
3. DO NOT mix powder or liquid with any other glass ionomer
 components.

Last revised : 01/2009



GC Fuji II GC Fuji II GC Fuji II GC Fuji II GC Fuji II GC Fuji II GC Fuji II GC Fuji II
RADIOOPÁKNY SKLOIONOMÉRNY VÝPLŇOVÝ CEMENT

Na použitie len v stomatologickej praxi v doporučených indikáciách.

DOPORUČENÉ INDIKÁCIE
1. Výplne v dočasnom chrupe.
2. Dostavba.
3. Výplň kavít III. a V. triedy a vymedzených kavít I. triedy.

KONTRAINDIKÁCIE
1. Priame prekrytie pulpy.
2. V ojedinelých prípadoch môže výrobok spôsobiť citlivosť u niektorých osôb.
 Ak sa vyskytne takáto reakcia, prerušte používanie výrobku a vyhľadajte
 lekára.

NÁVOD NA POUŽITIE
1. DÁVKOVANIE PRÁŠKU A TEKUTINY
 a) Štandardný pomer tekutiny a prášku je 2,7/1,0 g, t. j.  1 zarovnaná lyžička
  prášku na 1 kvapku tekutiny.
 b) Jemne poklepte fľaštičkou proti ruke, aby sa prášok dávkoval presne.
  Netraste ani neprevracajte.
 c) Fľaštičku s tekutinou držte zvislo a jemne stlačte.
 d) Po použití fľaštičky okamžite uzavrite.
2. MIEŠANIE
 Prášok a tekutinu nadávkujte na podložku. Pomocou plastovej špachtle
 rozdeľte prášok na 2 rovnaké diely. Prvý diel miešajte s celým množstvom
 tekutiny po dobu 10 sekúnd. Začleňte zvyšný diel a celé miešajte po dobu
 15 – 20 sekúnd (celkový čas do 30 sekúnd).
3. TECHNIKA VÝPLNE
 a) Zub preparujte pomocou štandardných techník. Nadmerná mechanická
  retencia nie je potrebná. Na prekrytie pulpy použite hydroxid vápenatý.
 b) Umyte a usušte, ale NEPRESÚŠAJTE. Na odstránenie mastnej vrstvy sa
  doporúča použiť kondicionér GC CAVITY CONDITIONER alebo
  GC DENTIN CONDITIONER.
 c) Namiešajte potrebné množstvo cementu. Pracovný čas je 1 min. 45
  sekúnd pri teplote 23°C (73,4°F).
  Zvýšením teploty sa pracovný čas skracuje.
 d) Odstráňte povrchovú vlhkosť, ale NEPRESÚŠAJTE.
 e) Striekačkou alebo iným vhodným nástrojom naneste materiál do
  pripravenej kavity Zabráňte vytvoreniu vzduchových bublín.
 f) Vytvarujte obrys a pokiaľ je potreba umiestnite matricu na prvé 2 minúty
  tuhnutia.
 g) Čas tuhnutia je 5 min. 30 s od začiatku miešania. Po stuhnutí odstráňte
  matricu a okamžite aplikujte lak GC Fuji VARNISH (vysušte vzduchom)
  alebo GC Fuji COAT LC (vytvrďte svetlom).
4. KONEČNÉ OPRACOVANIE
 a) Ošetrenie pri jednej návšteve
  1) Po počiatočnom stuhnutí opravte kontúru BEZ VODNÉHO SPREJA
   pomocou štandardného postupu.
  2) Aplikujte lak GC Fuji VARNISH alebo GC Fuji COAT LC a počkajte
   približne 15 minút.
  3) Teraz možno vykonať záverečné dokončenie a leštenie za pomoci
   vodného spreja.
  4) Naneste finálnu vrstvu GC Fuji VARNISH (osušte prúdom vzduchu)
   alebo GC Fuji COAT LC (vytvrďte svetlom po dobu 10 sek.) alebo
   G-COAT PLUS (vytvrďte svetlom po dobu 20 sek.)
 b) Štandardná metóda
  1) 24 hodín po založení dokončite a vyleštite výplň štandardným
   postupom za pomoci vodného spreja.

USKLADNENIE
Skladujte pri teplote 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Životnosť: 3 roky od dátumu výroby).

ODTIENE 
č. 21 – svetložltá
č. 22 – žltohnedá
č. 23 – tmavosivá
č. 26 – tmavohnedá
M – modifikátor

BALENIE
1. Fľaštička s 15 g prášku s odmerkou.
2. Fľaštička s 10 g tekutiny (8,0 mL).
3. Balenie 1-1: 15 g prášku, 10 g (8,0 mL) tekutiny, odmerka na prášok,
 zmiešavacia podložka (č. 22).
ISO 9917 (zubné cementy na báze vody).

UPOZORNENIE
1. V prípade zasiahnutia sliznice úst alebo pokožky ihneď odstráňte hubkou
 alebo kúskom vaty namočeným v alkohole. Opláchnite vodou.
2. V prípade zasiahnutia očí okamžite vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku
 pomoc.
3. Prášok ani tekutinu NEZMIEŠAVAJTE so žiadnymi zložkami iných
 skloionomérnych cementov.

Naposledy upravené : 01/2009 

RADIOOPAČNI STEKLASTI IONOMERNI RESTAVRACIJSKI CEMENT

Uporabljajo jih lahko samo profesionalni zobozdravniki za priporočene 
namene.

PRIPOROČENI NAMENI
1. Restavriranje primarnih zob.
2. Nadgradnja zob.
3. Restavracije razreda III, V in omejene votline razreda I.

KONTRAINDIKACIJE
1. Zapiranje pulpe.
2. V redkih primerih lahko ta izdelek povzroči občutljivost določenih oseb.
 Če pride do takšnih reakcij, prenehajte z uporabo izdelka in se obrnite na
 zdravnika.

NAVODILA ZA UPORABO
1. DOZIRANJE PRAŠKA IN TEKOČINE
 a) Običajno razmerje praška in tekočine je 2,7/1,0 g. 1 poravnana merica
  praška in 1 kapljica tekočine.
 b) Za pravilno doziranje praška rahlo potrkajte s steklenico ob roko. Ne
  stresajte ali preobrnite.
 c) Steklenico s tekočino držite navpično in rahlo stisnite.
 d) Takoj po uporabi zaprite steklenice.
2. MEŠANJE
 Na podlogo dozirajte prašek in tekočino. S plastično lopatico razdelite prašek
 na 2 enaka dela. Prvi del mešajte z vso tekočino 10 sekund.
 Primešajte preostali del in temeljito mešajte vse skupaj 15-20 sekund
 (skupni čas v okviru 30 sekund).
3. RESTAVRACIJSKA TEHNIKA
 a) Pripravite zob z uporabo standardnih tehnik. Obsežno mehanično
  pridrževanje ni potrebno. Za zapiranje pulpe uporabite kalcijev hidroksid.
 b) Operite in posušite, vendar NE IZSUŠITE. Za odstranjevanje sloja po
  brušenju se priporoča GC CAVITY CONDITIONER ali GC DENTIN
  CONDITIONER.
 c) Zmešajte potrebno količino cementa. Delovni čas je 1 minuta 45 sekund
  pri 23°C (73,4°F). Višje temperature skrajšajo delovni čas.
 d) Odstranite površinsko vlago, vendar NE IZSUŠITE.
 e) Prenesite cement na preparat s pomočjo brizgalke ali ustreznega
  instrumenta za namestitev. Izogibajte se zračnim mehurčkom.
 f) Oblikujte obris in po potrebi namestite kalup v prvih 2 minutah strjevanja.
 g) Čas strjevanja je 5’30" od začetka mešanja. Po strditvi odstranite kalup in
  takoj nanesite GC Fuji VARNISH (osušite s sušilcem) ali GC Fuji COAT
  LC (svetlobno strjevanje).
4. OBDELAVA
 a) Postopek z enim obiskom
  1) Po začetnem strjevanju popravite fisure BREZ BRIZGANJA VODE, z
   uporabo običajnih tehnik.
  2) Nanesite GC Fuji VARNISH ali GC Fuji COAT LC in počakajte približno
   15 minut.
  3) Zdaj lahko izvajate končno dodelavo in poliranje pod vodnim curkom.
  4) Nanesite končni sloj GC Fuji VARNISH (osušite) ali GC Fuji COAT LC
   (svetlobno obsevajte 10 sek.) ali G-COAT PLUS (svetlobno obsevajte
   20 sek.).
 b. Običajna metoda
  1) 24 ur po namestitvi dodelajte in polirajte restavracijo pod vodnim
   brizgom z uporabo običajnih tehnik.

SHRANJEVANJE
Shranite pri temperaturi od 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Rok uporabe: 3 leta od datuma proizvodnje).

ODTENEK
Št. 21 - bledo rumena
Št. 22 - rumeno rjava
Št. 23 - temno siva
Št. 26 - zelo temno rjava
M - Modifikator 

EMBALAŽA
1. Steklenica s 15 g praška z merico.
2. Steklenica z 10 g tekočine (8,0 mL).
3. 1-1 pkg: 15 g praška, 10 g (8,0 mL) tekočine, merica za prašek, 
 podloga za mešanje (Št. 22).
ISO 9917 (Dentalni cementi na vodni podlagi)

POZOR
1. V primeru stika z ustnim tkivom ali kožo takoj odstranite z gobo ali vato,
 namočeno v alkohol. Izperite z vodo.
2. V primeru stika z očmi takoj izperite z vodo in poiščite zdravniško pomoč.
3. Praška ali tekočine NE mešajte z drugimi steklastimi ionomernimi
 komponentami.

Zadnja izdaja : 01/2009

RADIOVIDLJIV GLASJONOMER CEMENT ZA ISPUNE

Samo za stručnu stomatološku upotrebu u preporučenim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Ispuni mlečnih zuba.
2. Nadoknade.
3. Ispuni klase III i V, i ograničeno klase I.

KONTRAINDIKACIJE
1. Prekrivanje pulpe.
2. U retkim slučajevima proizvod može da izazove osetljivost kod nekih osoba.
 U tom slučaju, treba prekinuti upotrebu proizvida i potražiti pomoć lekara.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
1. DOZIRANJE PRAHA I TEČNOSTI
 a) Standardni oodno praha i tečnosti je 2,7/1,0 g. 1 ravna kašika praha na
  1 kap teečnosti.
 b) Za tačno doziranje praha prstima lagano kucnuti o bočicu. Ne tresti ili
  preokretati.
 c) Bočicu s tečnošću držati uspravno i polako stisnuti.
 d) Bočice zatvoriti odmah posle upotrebe.
2. MEŠANJE
 Dozirati prah i tečnost na podlogu za mešanje. Plastičnom špatulom
 razdelite prah na 2 jednaka dela. Mešajte prvi deo praha sa celom količinom
 tečnosti 10 sekundi. Dodajte preostali prah i sve dobro mešajte 15 do 20
 sekundi (ukupno vreme mešanja je 30 sekundi).
3. RESTORATIVNA TEHNIKA
 a. Zub preparirati na uobičajen način. Nije potrebna velika mehanička
  retencija. Za prekrivanje pulpe koristiti kalcijum hidroksid.
 b) Isprati vodom i osušiti, ali NE PRESUŠITI. Za uklanjanje zaostalog sloja
  preporučuje se korišćenje proizvoda GC CAVITY CONDITIONER ili GC
  DENTIN CONDITIONER.
 c) Izmešajte potrebnu količinu cementa. Radno vreme iznosi 1 minut i 45
  sekundi pri 23 °C (73,4 °F). Više temperature skraćuju radno vreme.
 d) Uklonite površinsku vlagu, ali NE PRESUŠITI.
 e) Špricom ili prikladnim instrumentom nanesite cement na pripremljen zub.
  Izbegavajte mehuriće vazduha.
 f) Oblikujte konture te po potrebi i prekrijte matricom prva 2 minuta
  stvrdnjavanja.
 g) Vreme stvrdnjavanja je 5 minuta i 30 sekundi od početka mešanja. Posle
  stvrdnjavanja, uklonite matricu i odmah nanesite GC Fuji VARNISH (sušiti
  vazduhom) ili GC Fuji COAT LC (polimerizovati svetlom).
4. ZAVRŠNA OBRADA
 a) Jedan tretman
  1) Posle početnog stvrdnjavanja popravite konture na uobičajen način
   BEZ PRSKANJA VODOM.
  2) Nanesite GC Fuji VARNISH ili GC Fuji COAT LC i pričekajte oko 15
   minuta.
  3) Posle toga možete obaviti završnu obradu i poliranje uz prskanje vodom.
  4) Postaviti završni premaz sa GC Fuji VARNISH (sušiti vazduhom) ili
   GC Fuji COAT LC (osvetliti 10 sek.) ili G-COAT PLUS (osvetliti 20 sek.).
 b) Standardni način
  1) 24 sata posle postavljanja okončajte završnu obradu i poliranje uz
   prskanje vodom.

ČUVANJE
Čuvajte na temperaturi od 4 °C-25 °C (39,2 °F -77,0 °F).
(Rok upotrebe: 3 godine od datuma proizvodnje).

BOJE
Br. 21 - bledožuta
Br. 22 - žuto-braon
Br. 23 - tamno-siva
Br. 26 - braon
M - modifikator

PAKOVANJA
1. Bočica s 15 g praha i mericom
2. Bočica s 10 g tečnosti (8,0 mL)
3. Pakovanje 1-1: 15 g praha, 10 g (8,0 mL) tečnosti, merica za prah, 
 posuda za mešanje (br. 22)
ISO 9917 (dentalni cementi na vodenoj bazi)

UPOZORENJE
1. U slučaju dodira sa oralnim tkivom ili kožom odmah odstranite sunđerom ili
 vatom namočenom u alkoholu. Isperite vodom.
2. U slučaju dodira s očima, odmah isperite vodom i potražite lekara.
3. NE MEŠATI prah ili tečnost sa komponentama drugih glasjonomer
 cemenata.

Poslednja revizija : 01/2009

РЕНТГЕНОКОНТРАСТНИЙ РЕСТАВРАЦІЙНИЙ СКЛОІОНОМЕРНИЙ 
ЦЕМЕНТ 

Для використання лише лікарями-стоматологами у випадках, що описані 
в даній інструкції.

ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ
1. Реставрація молочних зубів.
2. Надбудова кукси зуба.
3. Реставрація порожнин III, V класу та обмежене використання для
 реставрації порожнин I класу.

ПРОТИПОКАЗАННЯ
1. Пряме перекриття пульпи.
2. В поодиноких випадках матеріал може викликати чутливість у деяких
 пацієнтів. У разі виникнення таких реакцій припиніть використання
 матеріалу та зверніться до лікаря відповідної спеціалізації.

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОРИСТАННЯ
1. ДОЗУВАННЯ ПОРОШКУ ТА РІДИНИ
 а) Стандартне співвідношення порошку/рідини складає 2,7/1,0 г. Тобто,
  1 мірна ложечка порошку до 1 краплі рідини.
 б) Для точного дозування порошку пляшечку слід легко постукати об
  долоню. Не струшуйте і не перевертайте її.
 в) Пляшечку з рідиною слід тримати вертикально і злегка натискати.
 г) Закривайте пляшечки одразу після використання.
2. ЗАМІШУВАННЯ
 Відміряйте порошок та рідину на блок для змішування. За допомогою
 пластикового шпателя розділіть порошок на дві рівні частини. Одну
 половину порошку замішуйте з усією рідиною протягом 10 секунд.
 Додайте другу порцію порошку й ретельно перемішуйте весь матеріал
 ще 15-20 секунд (загальний час замішування не повинен перевищувати
 30 сек.).
3. ТЕХНІКА РЕСТАВРАЦІЇ
 а) Відпрепаруйте зуб, використовуючи стандартну методику. Створення
  умов для макромеханічної ретенції не є необхідним. Для перекриття
  пульпи використовуйте матеріал на основі гідроксиду кальцію.
 б) Промийте та підсушіть, але НЕ ПЕРЕСУШУЙТЕ. Для видалення
  змазаного шару рекомендуємо використовувати GC CAVITY
  CONDITIONER або GC DENTIN CONDITIONER.
 в) Замішайте необхідну кількість цементу. Робочий час складає 1 хв. 45
  сек. при температурі 23°С (73,4°F). Більш висока температура
  призведе до скорочення робочого часу.
 г) Видаліть вологу з підготовленої поверхні, але НЕ ПЕРЕСУШУЙТЕ.
 д) Внесіть замішаний цемент у відпрепаровану порожнину за
  допомогою шприца або іншого придатного для цього інструмента.
  Уникайте утворення повітряних бульбашок.
 е) Сформуйте контур реставрації та, якщо необхідно, встановіть
  матрицю протягом перших 2 хвилин твердіння.
 є) Час твердіння складає 5 хв. 30 сек. від початку замішування. Як
  тільки цемент затвердіє, зніміть матрицю та негайно нанесіть
  захисний шар GC Fuji VARNISH (просушується повітрям) або GC Fuji
  COAT LC (полімеризується світлом).
4. ФІНІШНА ОБРОБКА
 а) Лікування за один візит
  1) Після початкового затвердіння відкоригуйте форму реставрації
   звичайним способом БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ ВОДЯНОГО
   ОХОЛОДЖЕННЯ.
  2) Нанесіть захисний шар GC Fuji VARNISH або GC Fuji COAT LC
   і зачекайте приблизно 15 хвилин.
  3) Виконайте фінішну обробку та поліровку з використанням
   водяного охолодження.
  4) Вкрийте реставрацію фінальним шаром GC Fuji VARNISH
   (висушується повітрям) або GC Fuji COAT LC (полімеризується
   світлом 10 секунд) , або G-COAT PLUS (полімеризується світлом
   20 секунд).
 б) Стандартна методика
  1) Через 24 години виконайте фінішну обробку та поліровку
   реставрації звичайним способом з використанням водяного
   охолодження. 

ЗБЕРІГАННЯ
Зберігати при температурі 4-25°С (39,2-77,0°F).
(Термін придатності: 3 роки від дати виробництва).

ВІДТІНКИ
№ 21 – блідо-жовтий
№ 22 – жовто-коричневий
№ 23 – темно-сірий
№ 26 – насичений коричневий
M – модифікатор

УПАКОВКА
1. Пляшечка 15 г порошку з мірною ложечкою.
2. Пляшечка 10 г (8,0 мл) рідини.
3. Упаковка 1-1: 15 г порошку, 10 г (8,0 мл) рідини, мірна ложечка, 
 блок для замішування (№ 22).
ISO 9917 (Стоматологічні цементи на водній основі)

УВАГА
1. У разі потрапляння матеріалу на тканини ротової порожнини або шкіру
 негайно видалити матеріал губкою або ватною серветкою, змоченими у
 спирті. Промити великою кількістю води.
2. У випадку потрапляння в очі негайно промити великою кількістю води
 та звернутися до лікаря.
3. Не змішувати порошок або рідину з компонентами будь-яких інших
 склоіономерних цементів.

Останні зміни внесено: 01/2009

RADYOPAK CAM İYONOMER  RESTORATİF SİMAN

Sadece önerilen durumlarda bir diş hekimi tarafından kullanılabilir.

ÖNERİLEN DURUMLAR
1. Süt dişlerinin onarımı.
2. Kor yapımı.
3. Sınıf III, V ve sınırlı Sınıf I kavitelerin onarımı.

KULLANILMAMASI GEREKEN DURUMLAR
1. Kök yüzeyi Örtücü 
2. Nadir olarak ürün bazı kişilerde hassasiyete neden olabilir. Böyle bir
 durumla karşılaşılması halinde ürünün kullanımını durdurun ve derhal bir
 uzmana danışın.

KULLANIM TALİMATLARI
1. TOZUN VE LİKİTİN HAZIRLANMASI
 a) Standart toz/likit oranı 2,7/1,0 gramdır. 1 ölçü kaşığı toz için 1 damla
  sıvı gerekmektedir.
 b) Tozun iyice karışması için şişenin dibine hafifçe vurun. Şişeyi
  çalkalamayın veya ters çevirmeyin.
 c) Sıvı şişesini dik olarak tutun ve hafifçe sıkın.
 d) Kullanımdan sonra şişeleri derhal kapatın.
2. KARIŞTIRMA
 Tozu ve likiti pedin üzerine koyun. Plastik bir spatül ile tozu iki eşit
 parçaya ayırın. İlk parçayı likitin tamamı ile 10 saniye karıştırın.
 Ayırdığınız diğer kısmı da ekleyin ve karışımın tamamını 15-20 saniye
 boyunca iyice karıştırın (toplam 30 saniye içinde).
3. RESTORATİF TEKNİK
 a) Standart tekniklerle dişi hazırlayın. Kapsamlı mekanik tutmaya gerek
  yoktur. Kök yüzeyi örtücü olarak kalsiyum hidroksit kullanın.
 b) Dişi yıkayın ve kurulayın ancak TAMAMEN KURUTMAYIN. Smear
  tabakasını gidermek için GC CAVITY CONDITIONER veya
  GC DENTIN CONDITIONER tavsiye edilir.
 c) Gereken miktarda dolgu maddesini karıştırın. Çalışma süresi 1 dakika
  45 saniyedir (23°C’ de). Daha yüksek sıcaklıklarda çalışma süresi
  kısalacaktır.
 d) Yüzeydeki nemi giderin ancak TAMAMEN KURUTMAYIN.
 e) Bir şırınga veya uygun bir aletle dolgu maddesini hazırladığınız
  kaviteye taşıyın. Hava kabarcığı oluşmamasına özen gösterin.
 f) Dış hatları şekillendirin ve gerekiyorsa sertleşme süresinin ilk 2
  dakikası boyunca bir matris yerleştirin.
 g) Sertleşme süresi karıştırma işleminin başlangıcından itibaren 5 dakika
  30 saniyedir. Sertleştikten sonra matrisi çıkarın ve derhal GC Fuji
  VARNISH (havayla kuruyan) veya GC Fuji COAT LC (ışıkla polimerize
  olan) vernik uygulayın.
4. BİTİRME
 a) Tek seansta tedavi
  1) İlk sertleşmeden sonra dış hattı standart tekniklerle su spreyi
   kullanmadan düzeltin.
  2) GC Fuji VARNISH veya GC Fuji COAT LC uygulayın ve yaklaşık
   15 dakika bekleyin.
  3) Artık su spreyi ile son bitirme ve parlatma işlemlerini yapabilirsiniz.
  4) Final örtücü olarak GC Fuji VARNISH (kuru hava) veya GC Fuji
   COAT LC (10 saniye ışık polimerizasyonu) veya G-COAT PLUS
   (20 saniye ışık polimerizasyonu).
 b) Standart yöntem
  1) Dolgu maddesini yerleştirdikten 24 saat sonra standart yöntemlerle
   su püskürterek onarımı tamamlayın ve parlatma işlemini gerçekleştirin.

SAKLAMA KOŞULLARI
4-25°C (39,2-77,0°F) arasındaki bir sıcaklıkta saklayın.
(Raf ömrü : üretim tarihinden itibaren 3 yıldır).

RENKLER
No. 21 - açık sarı
No. 22 - sarı kahverengi
No. 23 - koyu gri
No. 26 - mat kahverengi
M - Değiştirici

PAKETLER
1. Şişede 15g toz, ölçekli.
2. Şişede 10g likit (8,0 mL).
3. 1-1 paket: 15g toz, 10g (8,0mL) likit, toz ölçeği, karıştırma pedi (No. 22).
ISO 9917 (Su bazlı diş dolgu maddeleri)

UYARI
1. Ağız dokusuna veya deriye temas etmesi durumunda derhal alkollü bir
 süngerle veya pamukla temizleyin. Suyla yıkayın.
2. Gözlere temas etmesi durumunda derhal bol su ile yıkayın ve uzman bir
 hekime danışın.
3. Tozu veya likiti diğer cam iyonomer dolgu maddeleri ile KARIŞTIRMAYIN.

Son Revizyon : 01/2009

RENTGENKONTRASTAINS RESTAURĀCIJAS STIKLA JONOMĒRA 
CEMENTS 

Paredzēts tikai zobārstniecības speciālistam  izmantošanai rekomendētās 
indikācijās.

IETEICAMĀS INDIKĀCIJAS
1. Piena zobu atjaunošana.
2. Zoba stumbra atjaunošana.
3. III, V un nelielas I klases kavitātes restaurācijas.

KONTRINDIKĀCIJAS
1. Pulpas aizsardzība.
2. Retos gadījumos produkts var dažiem cilvēkiem izraisīt jūtīgumu. Ja tas
 notiek, pārtrauciet šī produkta lietošanu un konsultējieties ar ārstu.

LIETOŠANAS PAMĀCĪBA
1. PULVERA UN ŠĶIDRUMA SAGATAVOŠANA
 a) Standarta pulvera un šķidruma attiecība ir 2,7/1,0 g.1 pulvera karote ar
  1 šķidruma pilienu.
 b) Lai rūpīgi sakratītu pulveri, nedaudz pasitiet pudeli pret plaukstu.
  Nekratiet vai neturiet otrādi.
 c) Turiet šķidruma pudeli vertikāli un viegli saspiediet.
 d) Aizveriet pudeles tūlīt pēc izmantošanas.
2. MAISĪŠANA
 Novietojiet uz maisāmā bloknota pulveri un šķidrumu. Ar plastmasas lāpstiņu
 sadaliet pulveri 2 vienādās daļās. 10 sek. laikā samaisiet pirmo daļu ar
 šķidrumu. Pievienojiet atlikušo daļu un pilnībā 15-20 sek. maisiet (kopējais
 maisīšanas laiks 30 sekundes).
3. RESTAURĀCIJAS TEHNIKA
 a) Zobu sagatavot standarta tehnikā. Nav nepieciešama plaša mehāniska
  retensija. Izmantojiet kalcija hidroksīdu pulpas aizsardzībai.
 b) Noskalojiet un nožāvējiet, bet NEPĀRŽĀVĒJIET. Skaidiņslāņa
  noņemšanai  ieteicams izmantot GC CAVITY CONDITIONER vai
  GC DENTIN CONDITIONER.
 c) Samaisiet nepieciešamo cementa daudzumu. Darba laiks 23°C (73,4°F)
  ir 1 minūte 45 sekundes. Augstākas temperatūra saīsina darba laiku.
 d) Noņemiet virsmas mitrumu, bet NEPĀRŽĀVĒJIET.
 e) Pārnesiet cementu uz sagatavoto zobu, izmantojot šļirci vai piemērotu
  instrumentu. Izvairieties no gaisa burbuļiem. 
 f) Izveidojiet kontūru un, ja nepieciešams, pirmajās 2 cietēšanas minūtēs
  uzlieciet matricu.
 g) Cietēšanas ilgums ir 5 min. 30 sek. no materiāla maisīšanas sākuma. 
  Kad ir notikusi sacietēšana, noņemiet matricu un nekavējoties uzklājiet
  GC Fuji VARNISH (nožāvēt sausu) vai GC Fuji COAT LC (polimerizēt).
4. BEIGU APSTRĀDE
 a) Vienas vizītes apstrāde
  1) Pēc sacietēšanas ar standarta veidiem pielabojiet kontūru,
   NEIZMANTOJOT ŪDENS STRŪKLU.
  2) Uzklājiet GC Fuji VARNISH vai GC Fuji COAT LC un nogaidiet
   apmēram 15 minūtes.
  3) Tagad drīkst veikt beigu apstrādi un pulēšanu ar ūdens strūklu.
  4) Pēc apstrādes uzklāt GC Fuji VARNISH (nopūst ar gaisa strūklu) vai
   GC Fuji COAT LC (polimerizēt 10 sek.)vai G-COAT PLUS (polimerizēt
   20 sek.).
 b) Standarta metode
  1) 24 stundas pēc iepildīšanas, pabeidziet un nopulējiet restaurāciju ar
   ūdens strūklu, izmantojot standarta veidus.

UZGLABĀŠANA
Uzglabājiet temperatūrā 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Derīguma termiņš: 3 gadi kopš izgatavošanas datuma).

KRĀSAS
Nr. 21 - blāvi dzeltens
Nr. 22 - dzeltenbrūns
Nr. 23 - tumši pelēks
Nr. 26 - tumši brūns
M - Modifikators

IESAIŅOJUMS
1. 15 g pulvera pudele ar mērkaroti.
2. 10 g šķidruma pudele (8,0 mL).
3. 1-1 iepak.: 15 g pulveris, 10 g (8,0 mL) šķidruma, pulvera mērkarote,
 maisāmie bloknoti (Nr. 22).
ISO 9917 (Zobārstniecības cementi uz ūdens bāzes)

BRĪDINĀJUMS
1. Gadījumā, ja notikusi saskare ar mutes gļotādu vai ādu, nekavējoties notīriet
 ar tamponu vai spirtā samērcētu vati. Noskalojiet ar ūdeni.
2. Kontakta gadījumā ar acīm nekavējoties izskalojiet ar lielu ūdens daudzumu
 un griezieties pēc medicīniskās palīdzības.
3. NEJAUCIET pulveri vai šķidrumu ar citu stikla jonomēra cementu
 sastāvdaļām.

Pēdējo reizi pārskatīts : 01/2009

RENTGENOKONTRASTIŠKAS STIKLO JONOMERINIS CEMENTAS

Skirtas tik gydytojų-odontologų naudojimui, pagal rekomenduojamas indikacijas.

REKOMENDUOJAMOS INDIKACIJOS
1. Pieninių dantų restauravimas.
2. Kulties atstatymas.
3. III, V ir nedidelių I klasės ertmių restauracijos.

KONTRAINDIKACIJOS
1. Tiesioginiam pulpos padengimui.
2. Retais atvejais šis produktas kai kuriems asmenims gali sukelti jautrumą. Esant
 tokiai reakcijai nutraukite produkto naudojimą ir  kreipkitės į gydytoją.

NAUDOJIMO BŪDAS
1. MILTELIŲ IR SKYSČIO PARUOŠIMAS
 a) Standartinis miltelių ir skysčio maišymo santykis yra 2,7 /1,0 g (1 kaušeliui
  miltelių 1 lašas skysčio).
 b) Kad milteliai būtų biresni, buteliuką nestipriai pastuksenkite ranka. Nepurtykite
  ir neapverskite.
 c) Skysčio buteliuką laikykite vertikaliai ir atsargiai suspauskite.  
 d) Iškart uždarykite buteliukus po naudojimo.
2. MAIŠYMAS
 Padėkite reikiamą miltelių ir skysčio kiekį ant maišymo popierėlių. Plastikine
 mentele miltelius padalinkite į 2 lygias dalis. Vieną dalį 10 sekundžių maišykite
 su visu skysčio kiekiu.
 Pridėkite likusią miltelių dalį ir viską kruopščiai maišykite 15-20 sekundžių
 (bendras maišymo laikas 30 sekundžių).
3. RESTAURAVIMO TECHNIKA
 a) Paruoškite dantį standartiniais būdais. Dideli mechaninės retencijos elementai
  nėra reikalingi. Pulpos apsaugai naudokite kalcio hidroksidą.
 b) Nuplaukite jį ir nusausinkite, bet NEPERDŽIOVINKITE. Lipnų sluoksnį
  rekomenduojama pašalinti naudojant GC ERTMIŲ KONDICIONIERIŲ
  (GC CAVITY  CONDITIONER) arba GC DENTINO KONDICIONIERIŲ
  (GC DENTIN CONDITIONER).
 c) Sumaišykite reikiamą cemento kiekį. Esant 23°C (73,4°F) temperatūrai
  darbinis laikas yra 1 minutė ir 45 sekundės. Aukštesnė temperatūra trumpina
  darbinį laiką.
 d) Nuo paviršiaus pašalinkite drėgmę, bet NEPERDŽIOVINKITE.
 e) Naudodami švirkštą ar kitą tinkamą instrumentą įdėkite cementą į ertmę.
  Stebėkite, kad nesusidarytų oro burbuliukų.
 f) Suformuokite kontūrą ir, jei reikia, per pirmasias 2 kietėjimo minutes uždėkite
  matricą.
 g) Kietėjimo laikas – 5 min. 30 sek. nuo maišymo pradžios. Sukietėjus cementui
  nuimkite matricą ir nedelsiant padenkite laku  „GC Fuji VARNISH“ (džiovinkite
  orpūte) arba „GC Fuji COAT LC“ (kietinkite šviesa).
4. UŽBAIGIMAS
 a) Gydymas vieno apsilankymo metu
  1) Po pradinio medžiagos sukietėjimo, standartiniais metodais, BE
   AUŠINIMO VANDENIU, pataisykite kontūrus.
   2) Padenkite laku „GC Fuji VARNISH„ arba „GC Fuji COAT LC“ ir palaukite
   maždaug 15 minučių.
  3) Paskui galite pabaigti apdailą ir poliravimą, aušindami vandeniu.
  4) Padenkite paviršių GC Fuji VARNISH (nupūskite oru) ar GC Fuji COAT LC
   (kietinkite šviesa 10 sek.) ar G-COAT PLUS (kietinkite šviesa 20 sek.)
 b) Įprastinis būdas
  1) Praėjus  24 valandoms nuo suformavimo įprastiniais metodais 
   aušindami vandeniu padailinkite ir nupoliruokite restauraciją.

LAIKYMAS
Laikykite 4-25 °C (39,2-77,0 °F) temperatūroje.
(Galiojimo laikas: 3 metai nuo pagaminimo datos).

ATSPALVIAI
Nr. 21 - šviesiai geltonas
Nr. 22 - gelsvai rudas
Nr. 23 - tamsiai pilkas
Nr. 26 - sodriai rudas
M – modifikatorius

PAKUOTĖS
1. 15 g miltelių buteliukas su matuokliu.
2. 10 g (8,0 mL) skysčio buteliukas.
3. 1-1 pak: 15 g miltelių, 10 g (8,0 mL) skysčio, miltelių matuoklis, maišymo
 padėkliukas (Nr. 22).
ISO 9917 (odontologiniai cementai vandens pagrindu)

ĮSPĖJIMAS
1. Patekus ant burnos audinių arba odos nedelsiant nuvalykite alkoholyje suvilgyta
 kempinėle arba vata. Nuplaukite vandeniu.
2. Medžiagai patekus į akis nedelsiant išplaukite vandeniu ir kreipkitės medicininės
 pagalbos.
3. Miltelių ir skysčio NEMAIŠYKITE su kitais stiklo jonomerų komponentais.

patikslinta : 01/2009

RÖNTGENKONTRASTNE  KLAASIONOMEER TÄIDISMATERJAL 

Professionaalseks kasutamiseks hambaravis.

NÄIDUSTUSED
1. Piimahammaste täidised.
2. Hambaköndi ülesehitused.
3. III, V ja väikesed I klassi täidised.

VASTUNÄIDUSTUSED
1. Pulbi katmine.
2. Harvadel juhtudel võib toode põhjustada tundlikkust. Sellisel juhul koheselt 
katkestada toote kasutamine, vajadusel pöörduda arsti poole.

KASUTUSJUHEND
1. PULBRI JA VEDELIKU DOSEERIMINE
 a) Standardne pulbri ja vedeliku suhe on 2,7g / 1,0g. 1 mõõdulusikas pulbrit
  ja 1 tilk vedelikku.
 b) Täpseks pulbri doseerimiseks koputa kergelt pudelit. Ära raputa ega
  keera tagurpidi.
 c) Hoia vedeliku pudelit vertikaalselt ja pigista sujuvalt tilkasid.
 d) Sulge pudelid koheselt peale kasutamist.
2. SEGAMISTEHNIKA
 Doseeri pulber ja vedelik segamisalusele eraldi, segamiseks kasuta
 plastikspaatlit, jaga pulber kaheks võrdseks osaks.
 Esimene osa pulbrit sega koos kogu vedelikuga 10 sekundit. Nüüd lisa teine
 osa pulbrit ja sega see kõik kokku 15-20 sekundit (segamisaeg kokku 30
 sekundit).
3. RESTAURATSIOONI TEHNIKA
 a) Prepareeri hammas kasuta standardset tehnikat. Laialdane mehaaniline
  retensioon pole vajalik. Pulbi katmiseks kasuta kaltsiumhüdroksiidi.
 b) Loputa ja kuivata kuid ÄRA KUIVATA LIIGSELT.
  Eemaldatava kihi pinda on eelnevalt soovitav aplitseerida GC CAVITY
  CONDITIONERga või GC DENTIN CONDITIONERga.
 c) Sega nõutud kogus materjali. Tööaeg on 1 minut ja 45 sekundit alates
  kokkusegamise algusest temperatuuril 23°C (73,4°F). Mida kõrgem
  temperatuur seda lühem tööaeg.
 d) Eemalda pinnalt niiskus, kuid ÄRA KUIVATA LIIGSELT.
 e) Kanna materjal preparatsioonile kasutades selleks süstalt või sobivat
  instrumenti. Hoidu õhumullidest.
 f) Kujunda kontuur, vajadusel kasuta matriitsi, materjali kujundamisaeg 2
  minutit.
 g) Kõvenemisaeg on 5'30'' segamise algusest. Pärast täidise paigaldamist
  ja kõvastamist  eemalda matriits ning aplitseeri kohe GC Fuji
  VARNISH-ga (kuivata õrnalt õhuga) või GC Fuji COAT LC-ga
  (valguskõvasta).
4. VIIMISTLEMINE
 a. Ravi ühe visiidiga
  1) Korrigeeri kontuuri pärast materjali kõvastamist ILMA VETT
   PIHUSTAMATA, kasuta standardtehnikaid.
  2) Aplitseeri GC Fuji VARNISH või GC Fuji COAT LC ja oota umbes 15
   minutit.
  3) Lõplik viimistlus ja poleerimine teosta veejoa all.
  4) Lõpetuseks kata pind GC Fuji VARNISHga (kuivata õhuga) või GC Fuji
   COAT LC valgusta 10 sek.) või G-COAT PLUS (valgusta 20 sek.)
 b) Standardmeetod
  1) 24 tundi pärast paigaldamist viimistle ja poleeri restauratsiooni veejoa
   all kasutades standardtehnikaid.

SÄILITAMINE
Säilita temperatuuril 4-25°C (39,2-77,0°F) 
(Säilivusaeg 3 aastat alates tootmisest).

VÄRVITOONID
No. 21 kahvatukollane
No. 22  tumekollane
No. 23 tumehall
No. 26 sügavpruun
M - Muutja

PAKENDID
1. 15g pulbrit pudelis ja mõõdulusikas
2. 10g (8,0mL) vedelik pudelis.
3. 1-1 pakend: 15g pulbrit , 10g (8,0mL) vedelikku, mõõdulusikas, 
 segamialus (Nr. 22).
ISO 9917 (Dental water based cements) 

HOIATUS
1. Kokkupuutel suu limaskesta või nahaga eemalda tsement koheselt alkoholis
 immutatud käsna või vatiga.Loputa veega.
2. Silma sattumisel loputa hoolikalt veega ja pöördu vajadusel arsti poole.
3. Ära sega erinevaid klaasionomeer pulbreid ja vedelikke omavahel.

Viimati parandatud : 01/2009

040391GCE

SKPred použitím si dôkladne 
prečítajte návod na použitie.

Перед застосуванням уважно 
прочитайте інструкцію з використання. UKSLPred uporabo previdno preberite 

navodila za uporabo. TRKullanımdan önce , talimatları 
dikkatlice okuyunuz.

Pirms lietošanas rūpīgi izlasiet lietošanas 
instrukciju. LV Prieš pradėdami naudoti      

atidžiai perskaitykite instrukcijas LT ETEnne toote kasutamist loe hoolikalt 
kasutusjuhendit.SREnne toote kasutamist loe hoolikalt 

kasutusjuhendit.




